
Undersøgelsen er foretaget som telefon- og webinterview i perioden 26. feb - 1. marts 2016.

I alt deltog 1211 personer i alderen 18 år og derover i undersøgelsen

ØMU

Hvad ville du stemme ved en evt. ny folkeafstemning om Danmarks deltagelse i den 
fælles valuta?

feb-16 mar-16

Ja 22% 21%

Nej 67% 71%

Ved ikke / vil ikke svare 11% 8%

Total 100% 100%

FORSVAR

Hvad ville du stemme, hvis der var folkeafstemning om dansk deltagelse i det fælles 
forsvarssamarbejde i EU i morgen?

feb-16 mar-16

Ja 55% 55%

Nej 30% 31%

Ved ikke / vil ikke svare 15% 14%

Total 100% 100%

RETS- OG UDLÆNDINGE

Hvad ville du stemme, hvis der var folkeafstemning om dansk deltagelse i den fælles rets- 
og udlændingepolitik i EU i morgen?

feb-16 mar-16

Ja 42% 44%

Nej 42% 41%

Ved ikke / vil ikke svare 16% 15%

Total 100% 100%

UNIONSBORGERSKAB

Hvad ville du stemme, hvis der var folkeafstemning om dansk deltagelse i 
unionsborgerskabet i morgen?

feb-16 mar-16

Ja 23% 25%

Nej 46% 45%

Ved ikke / vil ikke svare 31% 30%

Total 100% 100%

SAMLET PAKKE

Hvad ville du stemme, hvis en eventuel ny folkeafstemning omhandlede alle fire forbehold 
på en gang, således at et ja betød, at alle fire forbehold blev afskaffet og et nej betød, at 
alle fire forbehold blev fastholdt?

feb-16 mar-16

Ja 30% 29%

Nej 52% 53%

Ved ikke / vil ikke svare 18% 18%

Total 100% 100%

TILVALGSORDNING PÅ DET RETSLIGE OMRÅDE

Vil du stemme ja eller nej ved en folkeafstemning om at afskaffe retsforbeholdet og i 
stedet indføre en tilvalgsordning på det retslige område?

feb-16 mar-16

Ja 44% 41%

Nej 38% 39%

Ved ikke / vil ikke svare 18% 20%

Total 100% 100%
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